
 

   

Представители на седем партии и коалиции подписаха
споразумението за разпространение на агитационни
материали
сряда, 12 октомври 2016

Представители на седем политически партии и коалиции в Община Плевен се отзоваха на поканата на
кмета Георг Спартански да подпишат споразумение помежду си относно разпространението на
агитационни материали по време на предизборната кампания за президент и вицепрезидент на
Република България. Това е джентълменско споразумение, свързано с печално известната афишна и
плакатна война, която водим във всяка предизборна кампания и която нанася доста щети на
инфраструктурата на града, напомни идеята си в началото на срещата г-н Спартански.

„Всички добре познавате Изборния кодекс и знаете, че там са разписани правила по отношение на
това как трябва да бъдат ползвани агитационните материали. За съжаление, това не се случва и след
всеки от изборите гражданите са недоволни от състоянието на града. Винаги съм бил на мнение, че е
по-лесно да не цапаш, отколкото да чистиш, предполагам, че всички го споделяме. Затова ми се ще все
някога да започнем от някъде и кой, ако не вие, трябва да дадете този тон – да пазим града чист, ако
искаме и гражданите да се позовават на вашия пример като положителен такъв по отношение опазване
на публичните пространства. Подписвайки споразумението, представителите на партиите и
коалициите, които са тук, поемат морален ангажимент да положат всички усилия и да мотивират
своите активисти и предизборни щабове да разполагат агитационни материали така, че да не създават
след това неприятна гледка за себе си и за всички жители и гости на община Плевен. Извън законовите
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императиви, мъжката честна дума, джентълменското обещание има много по-голямо значение от
писаното право. Нека да покажем, че има и друг начин – с него вие ще спестите на своите партии
средства, ще си спестите грозните сцени по надлепване на плакати, ще спестите пари на
данъкоплатците за чистене и не по-малко важно – ще покажете нов модел на поведение, който се
надявам да стане устойчив в годините напред”, каза още кметът Спартански.

Общинското ръководство осигури 37 афишни колони и 5 преместваеми табла за плакати, на всяко от
които могат да се сложат минимум 18. Кметът на Община Плевен заяви, че подписалите
споразумението, ако го спазват, ще дадат своя принос към една по-висока култура на агитацията по
време на изборите. „Не съм прекален оптимист да мисля, че всичко ще е розово, най-малко защото тук
сте само тези представители на партии и коалиции, останалите ги няма. Но всички основни играчи са
тук и съм удовлетворен. Благодаря ви, че в тази напрегната обстановка намерихте време да дойдете, за
да подпишете това споразумение”, се обърна към присъстващите г-н Спартански.

Представителите на политически партии и коалиции заявиха, че подкрепят моралния аспект на
споразумението и ще положат максимални усилия наистина да запазим Плевен чист. Те изразиха и
надежда и занапред джентълменското в политиката да надделява, защото е за доброто както на града,
така и на страната ни.

Подписите си днес положиха представителите на ПП ГЕРБ, КП „Реформаторски блок”, ПП АБВ, НПСД,
ББЦ, БДЦ, ДПС, Патриотичен фронт, БСП.

Георг Спартански призова отново по време на предизборната надпревара в Община Плевен да
демонстрираме по-висока класа на поведение и нека сме пример за другите 264 общини в страната.
„Надявам се да поставим едно добро начало. Вашите усилия със сигурност ще дадат резултат, защото
дори 2-3 пъти да намалим мащаба на щетите, това ще е голяма стъпка”, каза още кметът.
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